
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Inpres Nunbaun Sabu Kupang 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 8 : Peristiwa Alam 

Sub Tema 2 : Musim Kemarau 

Pembelajaran : 1 

Muatan Pelajaran : PPKn,   B.Indo,  SBdP 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati gambar, siswa dapat menggali informasi dan menyampaikan kegiatan 

di rumah yang berkaitan dengan aturan pemanfaatan air dengan benar dan percaya diri.  

 Melalui teks percakapan, siswa dapat menggunakan ungkapan kalimat pujian secara lisan 

atau tulisan dengan tepat dan santun. 

 Dengan menari, siswa dapat mengidentifikasi dan memeragakan gerak anggota tubuh 

sesuai iringan musik dengan percaya  diri. 

 

 KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 

 Kelas dilanjutkan dengan doa . (religius). 

 Menyanyikan yel-yel “Tepuk PPK” (Nasionalisme). 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara. (literasi) 

Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan materi pembelajaran dan mengajukan pertanyaan tentang materi yang 

diajarkan. 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan, sambil Guru 

mengajak siswa bersama-sama mempraktikkan kegiatan di rumah yang berkaitan dengan 

aturan pemanfaatan air, ungkapan pujian secara lisan, memeragakan gerak anggota tubuh 

sesuai iringan. 

 Siswa diberi waktu untuk mengerjakan tugas tentang :  

1. Kegiatan di rumah yang berkaitan dengan aturan pemanfaatan air. 

2. Ungkapan pujian secara tulisan   

3. Gerakan-gerakan anggota tubuh sesuai gambar. 

 Guru berkeliling melihat dan membimbing siswa mengerjakan tugasnya. 

Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan penguatan tentang jawaban siswa dan kesimpulan  

 Salam dan doa penutup. 

 

 

 

 



PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung. 

Format penilaian sikap 

NO NAMA SISWA 
Jujur Disiplin 

Tanggung 
Jawab 

Santun Peduli 
Percaya 

Diri 

SB PB SB PB SB PB SB PB SB PB SB PB 

1   
 

                      

2                           

3                           

 

2. Penilaian Pengetahuan :   

a. Kegiatan di rumah yang berkaitan dengan aturan pemanfaatan air. 

b. Ungkapan pujian secara tulisan   

c. Gerakan-gerakan anggota tubuh sesuai gambar. 
 

Nilai =  Jumlah benar x 100 

 Jumlah soal 
 

Format penilaian pengetahuan 

 
No 

 
NAMA SISWA 

Penilaian Pengetahuan 
PKN Bahasa Indonesia  SBdP  

3.2 3.8 3.3 

1     

2     

3     

 

3. Penilaian Keterampilan :   

a. Kegiatan di rumah yang berkaitan dengan aturan pemanfaatan air. 

b. Ungkapan pujian secara lisan. 

c. Memeragakan gerak anggota tubuh sesuai iringan musik. 
 

Format penilaian keterampilan 

NO NAMA SISWA 

 

KOMPETENSI DASAR (KD) 

 

PKN 4.2 Bahasa 

Indonesia 4.8 
SBdP 4.3 

Praktik Praktik Praktik 

1        

2        

3        

 

 

 

 

 



Kriteria penilaian keterampilan 

KD 

 

KRITERIA 

BAIK 

SEKALI 

(86-100) 

 

BAIK 

(71-85) 

CUKUP 

(61-70) 

PERLU 

BIMBINGAN 

(≤ 60) 

PKN 4.2 

Siswa mampu menggali 

informasi dari gambar yang 

ditampilkan guru dan 

menyampaikan kegiatan di 

rumah yang berkaitan dengan 

aturan pemanfaatan air  dengan 
bahasa yang baik, serta 

penggunaan kalimat yang  

dapat dimengerti dan percaya 

diri. 

Memenuhi  

semua 

kriteria 
 

 

 

 

Memenuhi 

2 kriteria 

 

Memenuhi 

1 kriteria 

Belum memenuhi 

kriteria 

 

BAHASA 

INDONESIA 

4.8 

 

Siswa mampu menggunakan 

kalimat pujian secara lisan 

menggunakan bahasa yang 

baik dan benar  serta sesuai 

dengan konteks yang diberikan 

dengan percaya diri. 

Memenuhi  

semua 

kriteria 

 

 

Memenuhi 

2 kriteria 

 

Memenuhi 

1 kriteria 

 

Belum memenuhi 

kriteria 

 

SBdP 4.3 

Siswa mampu memeragakan 

gerak anggota tubuh dengan 

menguasai gerak, kombinasi 

gerak dan melakukan gerak 
sesuai iringan 

 

Memenuhi  

semua 

kriteria 
 

 

Memenuhi 

2 kriteria 

 

Memenuhi 

1 kriteria 

 Belum memenuhi 

kriteria 

 


